

■ 2014年10月9日 星期四 ■ 官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯) ■ 新闻热线:8797000 ■ 编辑:全伟平 | 校对:孙 茜 | 组版:杨 杰

我市城区"双困"家庭今起可申报廉租房

2014年廉租住房保障对象申报调 查工作今日开始,今年申报调查 时间为一个月,城区符合廉租住 房保障对象条件的"双困"(住 房困难和生活困难)家庭可在11 月9日前向市房产管理中心指定 部门提出申请。

今年申请我市廉租住房保障 资格的家庭需同时符合三个条 件:一是具有本市城镇居民户籍 且在市区经常居住(不设定户籍

本报讯 (记者杜玲) 我市 年限);二是家庭人均住房建筑面 供城区民政部门发放的城区居 积15平方米以下(含15平方米); 三是家庭人均月收入1050元以 下(含1050元)或具有城市居民 最低生活保障金领取证。

今年,我市廉租住房保障对 象的申请地点设在各辖区居民所 在的社区。申请时需要提供的材 料包括:个人申请;家庭收入情 况证明;由单位或街道、社区出 具的家庭收入情况证明材料(低 保户提供低保证); 低保户需提

民最低生活保障金发放领取证; 家庭成员身份证;户口簿;现居 住地社区或单位开具的家庭居 住情况证明以及产权证或租赁 合同等; 焦作市城市廉租住房 对象申报审批表; 其他有关证

市房产管理中心提醒,今年 的申请时间为10月9日至11月9 日,希望符合条件的"双困"家 庭尽快提出申请。

大学生自主创业最高可获15万元扶持资金

即日起,符合条件者可申报扶持项目

每年从省本级预算就业专项资金中安排一 定数量的河南省大学生创业扶持资金,对 在豫自主创办企业或从事个体经营的大学 经济和社会效益、市场前景等因素,分别给 予2万元至15万元不等的资金扶持。这一 好消息是记者昨日从市人社局了解到的。

近日, 市人社局、市财政局联合转发 《省人社厅、省财政厅关于进一步加大大学 生创业扶持力度的通知》,从三个方面加大 对大学生的创业扶持力度。即日起,我市 自主创业、符合条件的大学生可申报扶持 项目。

设置四个档次扶持资金

事个体经营的,根据项目吸纳就业能力、 项目只能享受一次大学生创业扶持资金资 就业3人(含)以上并进行稳定创业经营活

本报讯(记者杜玲) 今年起,省财政 科技含量、潜在经济社会效益等因素,可 助。 分别给予2万元、5万元、10万元、15万元 四个档次的资金扶持。其中,对拥有独立 自主知识产权和发明专利、节能降耗、劳 生,视项目吸纳就业能力、科技含量、潜在 动密集型的创业项目给予优先扶持,对从 事个体经营的创业实体项目扶持金额不超 过5万元。

扶持项目需满足以下条件: 进驻经市 人社、财政部门共同评估认定的焦作市市 级创业孵化基地,依法取得营业执照,稳 定经营6个月以上,且无不良信用和违法记 录;创业实体的法人代表或实际控制人是 取得国家承认学历的毕业5年以内的高校毕业)补贴。创业(开业)补贴主要用于降 业生或在校大学生(含留学来豫创业人员); 吸纳3人(含3人)以上就业;有较好的创业 通知规定:大学生自主创办企业或从 强,管理制度健全;同一扶持对象和扶持 工商、税务登记和有固定经营场所,吸纳

据了解,大学生创业扶持项目由各县 市区人社局向市人社局统一申报,并提交 扶持项目所需材料,由市人社局审核后上 报省人社厅。

省人社厅将组建评审团,对项目进行 评定,确定扶持金额。对申请扶持资金在 10万元以上(含10万元)的,由项目法定 代表人和经营者进行现场答辩。

大学生创业可获补贴5000元

通知要求,要落实大学生创业(开 低大学生开业成本,帮助大学生顺利创办 企业。补贴对象为:初次创业的毕业2年内 发展计划和市场前景;管理团队能力较 高校毕业生或毕业学年高校毕业生,取得

动的,将给予每人一次性5000元的创业 (开业)补贴。

申请补贴的流程为:符合条件的大学 生可向创业地人力资源和社会保障部门申 请创业(开业)补贴,人社部门对收到的 申请资料进行审核,重点核查申请人身 份、创业项目等情况。

每年培训大学生6万人次

根据通知要求,从今年起,将全面落 实大学生创业引领计划要求,大力开展创 业培训,进一步提高大学生创业能力,确 保完成每年培训大学生6万人次的任务。

统筹安排培训时间,每名大学生在校 期间可根据创业需要分阶段参加创业意识 培训、开办(改善)企业培训和创业实 训,但每人每模块只能参加一次,并根据 培训内容分模块给予创业培训补贴。

weibo.com/jzrb 郎箱: jzrbdbrx@vip.126.com 800085370

因单位拖欠工资而辞职 能否享受失业保险待遇

问题提出: 李女士 欠职工工资, 无奈之下, 我选择 条、第三十八条规定, 用人单位 了辞职。因此,我想问一下,像 有下列情形之一的,劳动者可以 我这样的情况,可以享受失业保 解除劳动合同。其中,第三十八 险待遇吗?

行动记者: 许明霞

的问题,记者近日采访了市人力 同。因此,李女士可以享受失业 资源和社会保障局的相关工作人 保险待遇。

员。该工作人员说,根据《中华 问题陈述: 我们单位长期拖 人民共和国劳动合同法》第四 条第二款之规定:"未及时足额 支付劳动报酬的"。像李女士这 行动结果:针对李女士反映 样的情况,其可以解除劳动合

国庆期间信用卡还款失败怎么办

问题提出: 李女士

行动记者: 李 秋

一般情况下,使用支付宝转账向 人信用记录。

信用卡还款2个小时内到账。如 问题陈述: 10月3日, 我通 果国庆期间出现未及时到账的情 过支付宝向信用卡转账还款 4200 况,可能是网络原因导致数据延 元,但至今未收到还款成功短 迟,使资金暂时未支付到交易 信。想咨询一下,如果还款失败 中。他建议李女士拨打信用卡所 怎么办? 会影响我的个人信用记 属银行的客户服务热线进行具体 查询,或许是信用卡还款已到 账,但短信提示未发出;如果信 行动结果: 针对李女士的情 用卡还款未到账,应向客服人员 况,记者昨日致电支付宝客户服 进行申诉,说明自己已经在规定 务中心。据相关工作人员介绍, 时间内还款, 这样就不会影响个

物业员工电动车不翼而飞 广发职员献爱心解囊相助

振乾) 国庆节前夕, 我市天荣物 两个月前东挪西借买了这辆车。 业管理有限公司一名员工与广发 银行焦作分行之间,发生了一件 让人感动的故事。

9月28日, 天荣物业员工朱 几乎全压在55岁的朱玲枝身上。 玲枝一大早就骑着刚买不久的鑫 洋牌电动三轮车, 匆匆赶到其服 务单位——位于塔南路的广发银 行焦作分行上班。按照天荣物业 警。一位好心的该行员工开车把 与该行签订的合同, 朱玲枝与另 外3名物业员工负责该行办公区 和营业部的保洁工作。工作时间领导也知道了这件事。在了解到 为7时至11时、14时至17时。

一身的汗水换来了窗明几净。中 玲枝迈过这道"坎"。 午,她用20分钟时间匆匆赶回家 里,为瘫痪在床的丈夫翻身、喂 作分行举行了一个特殊的捐款仪 饭,然后再赶到服务单位。她习 式。该行行长周保伟带头捐款 惯地将电动三轮车停放在该行北 500元,其他领导和员工纷纷解 侧的公共停车点,并且上了锁,囊,共筹集善款4500元。 下午下班后, 却发现车子不见了。

什么,但对朱玲枝来说,却是天塌 工的爱。

本报讯(通讯员**王根成、辛** 下来的大事。为了这份工作,她 丈夫瘫痪在床多年,大儿子大学刚 刚毕业,还没有收入;小儿子正在 读大学。一家四口的生活重担,

朱玲枝丢车的事,很快被下 班准备回家的该行员工知晓。大 家一边劝她宽心,一边帮她报 她送回家。第二天,朱玲枝电动 三轮车被盗的消息在该行传开, 朱玲枝的情况后,该行领导和大 当天上午4个小时,朱玲枝 家达成共识:伸出援手,帮助朱

9月30日上午,广发银行焦

4500元不是一个大数目,但 这件事放在别人身上算不了 承载着广发银行焦作分行全体员

本月起,我市将集中整治"两非"行为

本报讯(记者刘婧 通讯员 的医疗机构进行,且落实三人以 机构和个人不得开展人工终止妊 孩行动综合治理出生人口性别比 偏高问题领导小组办公室了解 到, 从本月起至2015年10月, 我市将集中整治非医学需要的胎 儿性别鉴定和非医学需要的选择 性别人工终止妊娠(简称"两非")

据了解,此次集中整治将以 B超市场、人工终止妊娠技术服 务机构、医药市场、"两非"行 为和溺弃女婴等为重点。

朱宗矗)昨日,记者从市关爱女 上专家组集体审核签字制度。此 外,我市将对所有购买、使用B 超的医疗保健机构和计划生育技 术服务机构进行复查,并对从事 B超业务的单位和个人进行逐个 登记审核,对所有B超从业人员 实行严格资质审定和持证上岗, 签订岗位责任书。

机构的集中整治中, 我市将对从 全面清理,加强对有关技术人员 在集中整治B超市场方面, 的法制教育和监督管理。严格执 我市明确因医学需要进行胎儿性 业资格把关,未经卫生行政部门 别鉴定的,必须在省卫生厅指定 或人口计生行政部门批准,任何

娠手术。

在整治医药市场方面,食品 药品监管部门将对辖区内的药品 零售单位进行拉网式检查清理, 从源头上消除非法买卖终止妊娠 药品渠道,依法打击违法销售终 止妊娠药品的行为。

在严厉打击"两非"行为和 在对人工终止妊娠技术服务 溺弃女婴等违法犯罪活动中, 我市多部门将加强联合执法, 事终止妊娠技术服务的机构进行 依法打击"两非"行为和溺弃女 婴、拐卖妇女儿童等违法犯罪 活动,查处非法制作、发布胎 儿性别鉴定和人工终止妊娠医疗 广告等。



昨晚20时50分,四年来最美的月全食"红月亮"亮相我市天空。据介绍,在月全食发生过程 中,从地球上看,月亮并不是从空中消失,而是呈现难得一见的古铜色,也就是平常所说的"红月 亮"。昨晚,我市因受雾霾天气影响,"红月亮"时隐时现。 本报记者 赵耀东 摄

征信知识要掌握 个人信用很重要

1.什么是个人信用报告?

个人信用报告是您的"信用 档案",全面、客观记录您的信 姓名、证件号码、家庭住址、工信息的商业银行经办机构反映。 作单位基本情况。

2.如何查询自己的信用报 质量?

您需要本人带上有效身份证 前往人民银行当地征信管理 部门或位于北京的人民银行征信

中心查询。 3.个人信用报告出错了怎么 办?

您可以通过三种渠道反映出

错信息,要求核查、纠正:一是 由您本人或委托他人向所在地的 中国人民银行分支行征信管理部 用活动,如偿还贷款本息、信用 门反映;二是直接向征信中心反 卡透支额情况等。主要包括您的 映;三是可以委托直接涉及出错

4.如何提高个人信用报告的

一是办理贷款、信用卡等业 务时,向银行提供正确的个人信 息,并及时更新您的信息。二是 要时刻关心您的信用记录, 定期 查询个人信用报告。三是发现个 人信用报告出错时,及时报告并 申请更正

(焦作市商业银行供稿)





中国人民银行焦作市中心支行 主 焦作市金融消费权益保护中心 办

生活服务区

招聘动态

修武县重点企业招聘会明日举行 提供工作岗位1300多个

将举办修武县重点企业专场 招聘会。

有50多家单位参加,预计提 职者可登录天纵英才网 供岗位1300多个,涉及机 (www.tzycw.com.cn)免费进 械、化工、电气、建筑、酒 行求职登记并查看更多招聘 店、旅游、市场营销、金信息。

昨日,记者从市人才交融、餐饮、计算机、财务、 流中心了解到,明日该中心 技工、操作工等行业和工种。 此次招聘会举办地点设

在市人民路中段809号阳光 据了解,此次招聘会将 大厦B座展览中心三楼。求

信息播报

我市调整精神病患者住院起付线

根据规定,我市辖区内 300元。其中,符合条件的

昨日,记者从市卫生局 重性精神病患者住院治疗 了解到,为减轻我市精神病 的,按照《河南省提高农 患者的医药费用负担,本月 村居民重大疾病医疗保障 起,我市调整精神病患者住 水平工作实施方案》规定执

据了解,此前参合精神 的参合精神病患者在本市市 病患者在市级医院住院,市 级定点医疗机构住院治疗 级二级及二级以下医院的起 的,起付线在规定的类别医 付线为700元;市级三级医 疗机构起付线的基础上降低 院的起付线为1000元。

第十期储蓄国债明日发行

期国债)明日开始发行。

5年,票面年利率5.41%。本 息。 期国债发行期为2014年10

记者近日从工行焦作分 月10日至10月19日,2014 行了解到,2014年第十期电 年10月10日起息,按年付 子式储蓄国债(以下简称本 息,每年10月10日支付利 息,于2019年10月10日偿 据介绍,本期国债期限 还本金并支付最后一年利

健康贴士

吃油腻食物或吃得太饱都明 肥胖有关,不过此次研究并

森田学的研究小组从2010年 和吃得过饱更容易引发肥 开始,以约2000名新生为对 胖。

吃饭时狼吞虎咽者变胖 象进行了调查。研究人员通 的风险是细嚼慢咽者的4倍 过问卷统计发现,吃饭快的 以上。日本冈山大学研究人 学生变肥胖的风险是其他学 员通过跟踪调查证实,吃得生的4.4倍。而爱吃油腻食物 快易导致肥胖,而且效果比 和吃得过饱虽然也被确认与 没有得出明确的风险数值。 冈山大学研究生院教授 这说明吃得快比吃油腻食物

市科技馆

国庆期间接待观众2万余人次

共接待观众2万余人次。

市科技馆十一期间精心准备了 动应多多举办。 "科技圆梦想 和谐迎省运"的 系列科普活动,传播健康向上 的体育精神,推广健康的生活 理念。其中,该馆特意打造的 焦作籍体育名人展览、亲子运 动会、耐力大比拼、科学实验 秀等活动,吸引了不少市民的

此外, 为了让家长们更好

本报讯(记者**刘婧)**十一 地了解孩子的内心世界,市科 长假期间,市科技馆人气火 技馆还邀请了心理学副教授李 爆。昨日,市科技馆统计数字 军霞为大家做心理辅导,通过 显示,10月1日至7日,该馆 对绘画进行分析,为家长教育 孩子提供更好的建议。活动结 为丰富市民的假日生活, 束后,许多家长表示,此类活







1 国际旧年市场为爱年过户

全国百强二手车交易市场 河南省二手车流通协会会长单位 焦作地区最权威的二手车鉴定评估机构

全国二手车市场AAA级诚信单位 二手车交易过户一站式服务平台 焦作市唯一一家涉案车辆司法鉴定机构

